
                  
     

         Lukovica, 19. marec 2026 

         Zadeva: 61/2026 

 

Pet let povezovanja za opraševalce:  

skupaj sadimo prihodnost – naj vsak Slovenec 

posadi vsaj eno medovito rastlino. 

 
Pri Čebelarski zvezi Slovenije (ČZS) že peto leto zapored s projektom »Dan 
sajenja medovitih rastlin« povezujemo ljudi v skupnem poslanstvu – 
ohranjati opraševalce ter soustvarjati bolj zeleno in cvetočo prihodnost. 

V okviru projekta je letos 84 občin prevzelo skupaj 3.999 sadik medovitih 
dreves, ki so bila razdeljena na 13 prevzemnih lokacijah po državi. Projekt 
poteka pod okriljem ČZS in ob podpori Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo 
in prehrano, ki spodbuja ukrepe za varovanje narave ter trajnostni razvoj 
okolja. V številnih občinah pa so pobudo še dodatno nadgradili – ob tej 
priložnosti staršem novorojenčkov podarjajo sadike medovitih dreves, ki 
simbolno rastejo skupaj z otrokom ter hkrati nudijo hrano in zatočišče 
čebelam in drugim opraševalcem. 

Čebelarska društva (ČD) imajo tudi letos možnost kandidirati 
na razpis za sofinanciranje sadik medovitih rastlin, s katerim 
lahko pridobijo do 1.000 evrov za sajenje rastlin, ki čebelam in 
drugim opraševalcem zagotavljajo cvetni prah, medičino in 
mano. Razpis je priložnost, da društva skupaj z lokalnim 
okoljem ustvarijo nove cvetoče površine, izboljšajo čebeljo 
pašo ter prispevajo k večji biotski pestrosti. ČD vabimo, da 
izkoristite to možnost in se prijavite na razpis – več informacij o pogojih je na 
voljo na spletni strani razpisa ali pri svetovalcih javne svetovalne službe v 
čebelarstvu pri ČZS. 

K ohranjanju opraševalcev lahko pomembno prispeva prav vsak 
posameznik. Medovite rastline lahko sadimo skoraj povsod – na vrtovih, ob 
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čebelnjakih, v sadovnjakih, na njivah ali celo na balkonih in 
terasah. Številne rastline predstavljajo pomemben vir hrane 
za čebele: od zgodnjih znanilk pomladi, kot so leska, žafrani 
in vrbe, do poletnih in jesenskih rastlin, kot so kostanj, 
sončnice, ajda, detelja ali facelija. Tudi dišavnice, kot so 
sivka, žajbelj in materina dušica, lahko na manjših 
površinah ustvarijo bogat vir nektarja in cvetnega prahu. Zato 
vas vabimo, da si ogledate nabor medovitih rastlin in razmislite, kje v svojem 
okolju lahko ustvarite nov cvetoč kotiček – vsaka rastlina je korak bližje bolj 
pestremu okolju za opraševalce. 

Dan sajenja medovitih rastlin nas vsako leto spomni, da lahko z majhnimi 
dejanji dosežemo velike spremembe. Zato vas vabimo, da se nam v soboto, 
21. marca 2026, pridružite tudi vi in po svojih zmožnostih posadite medovito 
rastlino – naj bo to cvetlica, grm ali medovito drevo. Z vsako posajeno 
rastlino soustvarjamo cvetoče okolje, bogatejšo biotsko pestrost in 
stabilnejše pogoje za življenje opraševalcev ter prihodnjih generacij. 
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